

## 1.最深刻的一刻

換了一對人工晶片才只有10天時間便要啟程參加新西蘭18天之旅，確實叫我心有戚戚焉！正因手術後得到很多、很多至愛親朋的溫馨提示，和網絡上眾說紛紜的言論，更令我緊張，忐忑不安，醫生的開解也不能完全使我的心情平復下來。十多小時的機程裏，我都盡可能閉上眼睛，生怕牠們真的跑出來了。幸好，航機並不滿載，讓我可以臥在坐位上休息，熬過那漫長的航程，終於著陸了。

腳踏奧克蘭機場的地板時，我傻兮兮的東張西望，測試『新』晶片對『新』西蘭的效應。擘，眼睛不但能看見，而且全沒有不適，這才如釋重負，心裏能鬆一口氣啊！新西蘭不單風景怡人，鮮艷奪目的植物，更因眼睛手術後，悉數盡入眼簾，一切都能清晰可見，無花無假。私下告訴你，不但如此，我還察覺到隊友們面容上都掛上了表露無遺的歡樂呢！當然那個...更不用提啦：)

說到主題了，其實最令我清晰可見，既難忘、又深刻的一刻，就是慶功宴上，龍校長的一往情深，面對著龍太的含情默默，終究的接上了——互吻！別開生面的生日會啊！

## 2. 最廣闊的景觀

10月24日（三）行程第二天（事實是著陸後的第一天），我們走在伊甸山（Mt.Eden）上，這是一座死火山，只有196米高，但已是奧克蘭陸地火山帶中最高的火山了。山頂沒有瞭望台，但視野廣闊，四周的景色一目了然，奧克蘭市內各處景觀都清楚可見。最使我記起的是它的名字跟聖經中的伊甸園（樂園）只差一字，英文寫法也是，我覺得真的像走進樂園一樣開心呢！

## 3. 最像動畫的旅程

10月25日（四）我想像著讀書年代所聽的小人國歷險記裏的情景，踏進瑪塔瑪塔的哈比人村，一心要看看比我們矮小的哈比人。可是，走遍整條村莊，

都不見他們的蹤影啊！但另一方面我們又覺驚喜的是到處都見別出心裁的美景！翠綠的山丘草原、矮房洞穴和掛起的小衣服都謀殺了不少菲林（data）。哈哈！離別時的哈比特飲更涼快了我的心頭啊！

#### 4. 最吸睛的健行

10月27日（六），早餐已吃得肚子滿滿的，原希望健行可以舒緩一下肚子的壓力。怎料剛下車走進陶波湖岸邊的步道，就遇上了最吸睛的冰淇淋！我破戒啦，吃了此行程的第一杯。在我心中，冰淇淋比壯麗的胡卡瀑布更吸睛、更美麗，更美味呢！：)

#### 5. 最難「頂」的仙境

大家知道除了校監之外，還有我也叫愛麗絲（Alice）嗎？但10月28日（日）遊Wai-O-Tapu地熱仙境時，這愛麗絲「頂」不住了，要提早離場，所以見證不了尋回迷路團友的一刻。原因是我出發前剛接受了雙眼的白內障手術，還在三十天的高度戒備期中。境內的地熱泉到處皆是，隨時四射，很容易中伏的，還是早點撤離好些！

#### 6. 最回味的午餐

11月8日（四）我們在阿卡羅瓦港一間餐廳進食了在新西蘭的最後午餐。起初，驟眼看門面，它與一般餐廳無異，再看看餐牌，也沒什麼特別。我們一行30多人點餐後，部份團友都在陽光照射下呆呆地等、等、等。真高興，餐食來了！一碟碟香氣撲鼻，色、香、味俱佳的美食經過我面前時，我看、我嗅，廚師一定很用心的為我們烹調各款佳餚。我點的來了，再用口嚐，美味極了！今天，我還回味着呢！